
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
En finition cirée  l'opération de lustrage du meuble , selon sa taille , ses moulures , peut-être 
fastidieuse . 
Je vous propose ci-après de réaliser simplement une lustreuse qui est entraînée par une 
perceuse. 
 
Matériaux nécessaire : 
 
         - un boulon  
         - un  écrou 
         - deux grosses rondelles ou deux flasques réalisés en contreplaqué 
         - une dizaine de  disques d'environ 28cm de diamètre , découpés dans une vieille    
            couverture en laine et percés en leur centre pour être montés sur le boulon 
 
Confection de la lustreuse. 
 
         - montez d'abord une rondelle ou un flasque contre la tête du boulon 
         - empilez les disques de laine contre le flasque 
         - montez l'autre rondelle ou flasque et serrez l'ensemble avec l'écrou 
 
Utilisation 
 
         - montez la lustreuse dans le mandrin de votre perceuse et en faisant quelques essais  
            réglez sa vitesse : il faut qu'elle tourne suffisamment vite pour que les disques  
           deviennent suffisamment durs  
         -  passez la lustreuse sur votre meuble en tenant la perceuse fermement 
         - faites attention toutefois lorsque vous arrivez près des bords 
 
 
        - NB : cette lustreuse peut également être montée en fixe par exemple sur un tour 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Photo vue côté prise dans le mandrin 
 
 
 
 
 

 



Photo vue  côté tête du boulon 
 

 


